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         Raadsvergadering:  

         Registratienummer: 

 

 

Naam: I.J. Agterbosch 

Datum: 14 juli 2017 

Sector/team/teamonderdeel: SL Shared Service Center/Juridische Zaken 

Telefoonnummer: 541991 

 

 

Collegevoorstel  
 

Onderwerp verlenging benoeming voorzitter 

Bezwaarschriftencommissie Sociale 

Zekerheidszaken 

Advies 

Is er een uiterste behandeldatum? 

Hamerstuk 

Ja, 25 juli 2017 

Portefeuillehouder F.J. Cornelissen 

Openbaar  Openbaar 

Raadsvoorstel of raadsbrief n.v.t. 

 

Toelichting voor de openbare besluitenlijst: 
De bezwaarschriftencommissie Sociale Zekerheidszaken bestaat uit zes onafhankelijke leden en twee 

voorzitters. De heer B.G. Aaftink is sinds 1 juli 2013 één van deze voorzitters. Hij vervult zijn functie 

uitstekend. De benoeming verlengen wij daarom met vier jaar. 

 

Voorgesteld besluit 
De benoeming van de heer B.G. Aaftink als voorzitter van de bezwaarschriftencommissie Sociale 

Zekerheidszaken met ingang van 1 juli 2017 voor een periode van 4 jaar te verlengen. 

 

Inleiding 
De bezwaarschriftencommissie  Sociale Zekerheidszaken hoort belanghebbenden die een 

bezwaarschrift hebben ingediend op grond van de Participatiewet, WMO en aanverwante regelgeving. 

De bezwaarschriftencommissie bestaat uit zes onafhankelijke leden en twee voorzitters. De zittingsduur 

is altijd in beginsel een jaar. De periode kan bij goed functioneren worden verlengd met drie jaar. 

Vervolgens kan er nog éénmaal verlengd worden voor een periode van 4 jaar. Dit is hier aan de orde. 

Voorgesteld wordt om met ingang van 1 juli 2017 tot uiterlijk 1 juli 2021 de termijn van heer B.G. 

Aaftink te verlengen. 

 

Beoogd effect 
Om de continuïteit van de zittingen van de bezwaarschriftencommissie te kunnen garanderen is het 

verstandig twee voorzitters te hebben die elkaar kunnen afwisselen. 

 

Argumenten voor 
Zie hierboven 

 

Kanttekeningen 
Zijn  geen kanttekeningen.  

 
Alternatieven 
1 voorzitter (met alle risico’s van dien) 
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Kosten, opbrengsten, dekking en preventief toezicht 
Geen extra kosten. De kosten zijn per zitting. 

 

 

Bijlagen 
 

- Brief verlenging 1777004 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------- 

Procesinformatie 

 

Intern overleg 
 

n.v.t. 

 

Afstemming met portefeuillehouder 

 

Akkoord 

 

GMT-advies 

 

n.v.t. 

 

B&W voorstel standaard 

 

Communicatie over het besluit 
1 

                                            
1  
- Reguliere persconferentie: nota wordt de dag na het besluit gepubliceerd (in iBabs gezet) 

- Afzonderlijke persconferentie: altijd in overleg met communicatie 

- Begeleidend persbericht: persbericht bij collegevoorstel voegen (altijd afstemmen met communicatie) 

- Communicatieplan: communicatieplan bij collegevoorstel voegen (altijd in overleg met communicatie). Het budget voor het 

communicatieplan maakt deel uit van het totale financiële voorstel en dit wordt dus vermeld onder Kosten, opbrengsten, 

dekking en preventief toezicht 

- Publicatie in gemeenteadvertentie: aangeven wanneer dit wettelijk noodzakelijk is of anderszins nodig wordt geacht. 

- Is er sprake van een niet-openbaar voorstel of van een voorstel dat pas openbaar is na embargo, vermeld hier dan grond voor 

de uitsluiting van de openbaarheid (o.g.v. artikel 10 Wet openbaarheid van bestuur (Wob) of de reden van het embargo. 

 


